

ПЕРЕЕЗЖАЕТ ТЕАТР

Кто будет петь в опере! Этот вопрос решался на творческом конкурсе, проходившем в Клайпеде накануне Нового года. Он определил состав труппы нового музыкального театра, который открывается в ятовском городе в январе.

Еще один профессиональный театр пригласит на свои спектакли любителей оперы, оперетты, мюзикла. Правда, в Клайпеде этот театр уже знают: ведь он организуется на основе народной оперы, существующей здесь вот уже тридцать лет. Здесь наряду с самодеятельными выступали прославленные певцы — В. Норейка, Э. Канява, И. Милькевичуте, В. Прудников, с успехом шли опера молодого клайпедского композитора А. Ремесы «Заменить сердце сердцем» и музыкальная драма композитора из Каунаса Г. Купрявичюса «Там внутри», созданная по одноименному произведению Метерлинка.

Вывеска «Клайпедский музыкальный театр» появится на здании городского Дома культуры после его реконструкции. Первая премьера будет посвящена 70-летию Великого Октября.

Г. АЛЕКСЕЕВ.

КЛАЙПЕДА.

1 * ЯНВ 1987

СОВЕТСКИЙ КУЛЬТУРА
г. Москва